
Comment identifier 

le   ? 

En changeant 

le  de la phrase. 

Le chat dort.  Le chat dormira. 
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En mettant la phrase 

à la . 

Le verbe est entre  

les "lunettes". 

Le chat dort.  Le chat  ne dort pas . 

Comment identifier 

le   ? 
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Au passé composé, seul l’auxiliaire du verbe  

est entre les "lunettes". 

Le chat a dormi.  

 Le chat  n’ a pas dormi. 
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Au passé composé, seul l’auxiliaire du verbe  

est entre les "lunettes". 

Le chat a dormi.  

 Le chat  n’ a pas dormi. 
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Comment analyser 

un  ? 

En donnant : 

- l’

- le 

- la  de conjugaison 
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Comment trouver 

l’  ? 

En utilisant la formule 

«  ». 
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Le chat dort.  Il faut
      DORMIR. 



Comment trouver 

l’  ? 

En utilisant la formule 

«  ». 

Le chat dort.  C’est amusant 
      de DORMIR. 
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Comment trouver 

l’  ? 

En utilisant la formule 

«  ». 

Le chat dort.  Il est en train 
      de DORMIR. 
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Comment identifier 

le  ? 

En posant la question : 

ou   

Le chat dort. 
Qui est-ce 

qui dort ? 

 le chat 
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Comment identifier 

le  ? 

En posant la question : 

devant le verbe
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Le chat dort. 
Qui dort ? 

 le chat 


